

# Moistureproof Ready Mixed Car Paint Sky Blue Anti UV Multi Function

## **Basic Information**

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification:
- Model Number:
- Minimum Order Quantity: 200cartoon
- Price:
- Packaging Details:
- Delivery Time:
- Payment Terms:
- Supply Ability:



# **Product Specification**

- Material:Usage:
- Acrylic Resin

**GUANGDONG CHINA** 

ISO,SGS,MSDS

USD3.06/L-10.5/L

5-8 work days

500000L/month

1L\*12,4\*4,20L,200L

Meklon

B619M

T/T

- Car Paint, Plastic C
- Storage:
- State:
- Brand:
- Shelf Life:
- Application Method:
- HS Code:
- High Light:
- Coverage:
- Product:
- Highlight:

- Car Paint, Plastic Coating
- Store In A Cool, Dry Place
- Liquid Coating
  - Honda
  - 3 Years
- ethod: Brush, Roller, Or Spray
  - 320890
  - Honda Ready Mixed Car Paint
  - Various Coverage
- Ready Mixed Paint
  - car body and paint, 1k base coat, car matt paint



**Our Product Introduction** 

## Meklon GAC Honda Sky Blue B619M Color Matching System Car Paint

GAC Honda Sky Blue B619M is a premium guality color finished paint designed specifically for Honda vehicles manufactured by Guangzhou Automobile Group Co. Ltd (GAC). This paint has been formulated to provide an exceptional finish, durability, and resistance to weather and environmental conditions.

The GAC Honda Sky Blue B619M color finished paint is a high-quality water-based paint that is used to coat the exterior of Honda vehicles. The paint is known for its glossy, metallic finish that gives the vehicle a sleek and stylish appearance. The color is a light blue shade with a metallic finish, which is perfect for those who want to add a touch of sophistication to their vehicle.

One of the key features of GAC Honda Sky Blue B619Mcolor finished paint is its durability. This paint is designed to withstand the harsh weather conditions and environmental factors that can cause damage to a vehicle's exterior. It is also resistant to scratches, chips, and fading, ensuring that the vehicle maintains its beautiful appearance for years to come.

Another advantage of this paint is its ease of application. The paint can be easily applied using aspray gun, and it dries quickly, allowing for a faster and more efficient application process. The paint is also easy to clean and maintain, requiring only regular washing and waxing to keep the vehicle's exterior looking like new.

Overall, GAC Honda Sky Blue B619M color finished paint is a high-quality product that provides exceptional results. Its durability, resistance to weather and environmental conditions, and ease of application make it an excellent choice for those who want to give their Honda vehicle a sleek and stylish appearance.

### Here are the key selling points of GAC Honda Sky Blue B619M finished paint:

GAC Honda Sky Blue B619M finished paint has several selling points that make it a popular choice for Honda vehicle owners. Here are some of the key selling points of this paint:

High-quality finish: The Sky Blue B619M color finished paint provides a glossy, metallic finish that gives the vehicle a sleek and stylish appearance. The color is a light blue shade that is both eye-catching and sophisticated.

Durability: This paint is designed to withstand the harsh weather conditions and environmental factors that can cause damage to a vehicle's exterior. It is also resistant to scratches, chips, and fading, ensuring that the vehicle maintains its beautiful appearance for years to come. Easy application: The paint can be easily applied using a spray gun, and it dries quickly, allowing for a faster and more efficient application process. This makes it easy for professionals and DIY enthusiasts alike to achieve a professional-looking finish.

Easy maintenance: The paint is easy to clean and maintain, requiring only regular washing and waxing to keep the vehicle's exterior looking like new.

OEM quality: GAC Honda Sky Blue B619M color finished paint is an OEM (Original Equipment Manufacturer) product, meaning that it meets the same quality standards as the original paint used on Honda vehicles during manufacturing.

Wide availability: This paint is widely available at Honda dealerships and authorized auto body shops, making it easy for Honda vehicle owners to obtain and apply the paint.

Overall, GAC Honda Sky Blue B619M finished paint is a high-quality product that provides a durable, high-quality finish that is both easy to apply and easy to maintain. Its availability, OEM quality, and resistance to weather and environmental factors make it a popular choice for Honda vehicle owners looking to enhance the appearance of their vehicles.

### Meklon GAC Honda Sky Blue B619M Color has many advantages, including:

GAC Honda Sky Blue B619M color finished paint offers several advantages that make it a desirable option for Honda vehicle owners. One of its primary advantages is its durability. The paint is designed to withstand harsh weather conditions and environmental factors, such as UV rays and acid rain, which can cause damage to a vehicle's exterior. Additionally, the paint is resistant to scratches, chips, and fading, meaning that it will maintain its beautiful appearance for years to come. For example, if a Honda Civic is painted with GAC Honda Sky Blue B619M color finished paint, the car will have a glossy and metallic finish that will not fade or chip away easily. This will ensure that the car retains its beautiful appearance for a long time, even when exposed to harsh environmental conditions and everyday wear and tear.

| Product Details  |               |  |
|--|---------------|--|
| Car brand:   | Guangqi Honda |  |
| Applicable models:   | Fit           |  |
| Color name:  | Sky Blue      |  |
| Year:  | 2018 Models   |  |
| Depth:   | Standard      |  |
| Remark: Construction process: paint and thinner 1:1, wet spray twice, medium wet spray Twice, mist once, and varnish |               |  |
| twice.   |               |  |

| Color Matching System |                   |            |                   |
|-----------------------|-------------------|------------|-------------------|
| Serial                | Color masterbatch | Weight (g) | Cumulative amount |
| number                | number            |            | (g)               |
| White Pearl           | 302               | 67.27      | 67.27             |
| Extra Silver          | 401               | 15.47      | 82.74             |
| Mussels Blue          | 143               | 10.34      | 93.08             |
| Purple Blue           | 115               | 5.68       | 98.76             |
| Brilliant Blue        | 111               | 124        | 100               |
| Total:100g            |                   |            |                   |
| Recipe weight:100g    |                   |            |                   |





Room 1309, Tower B, Jiada International, Guangyun Road, Baiyun District, Guangzhou City, Guangdong Province